
 

      

                                                                            

 

Kísérletbazár 
Felhívás 

 
A Mobilis Interaktív Kiállítási Központ 2017. április 21-én negyedik alkalommal rendezi 

meg a régió legnagyobb tudománynépszerűsítő közönségrendezvényét, a 

Kísérletbazárt. A tudományos élményközpont programján egyedülálló bemutatkozási 

lehetőséget nyújt kreatív, innovatív, kísérletező diákcsapatok és iskoláik ígéretes 

pedagógiai projektjei számára.  

Időpont: 2017. április 21. péntek, 9:00-17:00 

Helyszín: a Mobilis épületében (beltéren) 

A rendezvény célja: 

 természettudományos tantárgyak népszerűsítése, műszaki-természettudományi 

pályaorientáció 

 iskolák és természettudományi-műszaki módszereik, programjaik, 

versenyeredményeik nyilvánosság előtti bemutatása 

 tehetséges diákok és innovatív tanárok bemutatkozása 

 természeti jelenségek, egyszerűen elkészíthető kísérleti eszközök élményszerű 

bemutatása 

A célközönség: érdeklődő óvodai, általános és középiskolai csoportok, családok, egyénileg 

érdeklődő szakemberek, egyetemisták, laikusok, tehát általános nagyközönségre kell 

méretezni a bemutatót. 

A csapatok feladatai: 

a) A Szervezők minden csapatot felkérnek arra, hogy színpadon bemutatót tartsanak, 

amely lehet kísérleti bemutató, de akár olyan természettudományos szakmai 

tartalom is (pl. projekt bemutatása), amely az adott iskolához kapcsolódik. A 

bemutató paraméterei: legfeljebb 2 db kísérlet (ezek a standon zajló kísérletek 

színpadra fejlesztett változatai is lehetnek), legfeljebb 5 percben, illetve 5 perces 

időtartamú prezentáció. A kísérleteket csak diákok mutathatják be és csak ők 

szólalhatnak meg, ahol kiemelt szempont az érthető, látványos és humoros 

tudománynépszerűsítés.  

b) Legalább 3, legfeljebb 5 db logikailag és tartalmilag összefüggő műszaki-

természettudományos témájú kísérlet vagy kísérleti eszköz folyamatos, interaktív 

bemutatása a saját standon. A csapatok tevékenysége térben és időben 



 

      

                                                                            

 

párhuzamosan, folyamatosan zajlik, látogatói igényeknek megfelelő ismétléssel, a 

csapatonként kialakított standokon. 

c) A Szervezők lehetőséget adnak arra, hogy a kísérőtanárok a színpadon tartsanak 

kísérleti bemutatót. A kísérletek időtartama itt nincs korláthoz kötve, de kiemelt 

szempont az érthető, látványos és humoros tudománynépszerűsítés. A bemutatók 

anyagát itt is kérjük előzetesen megküldeni. 

Jelentkezési feltételek: 

 a csapattagok 5-13. évfolyamos diákok lehetnek 

 max. 3 fős csapatok, plusz legalább 1, legfeljebb 2 vezető tanárral 

 a tevékenység és megjelenés rövid bemutatása (kötelező: szöveges leírásban max. 

2000 leütés, max. 5 db fotó, max. 500 MB videó) 

 a jelentkezési adatlap a http://www.mobilis-gyor.hu/programjaink/kiserletbazar oldalról 

tölthető majd le. Itt minden további fontos információ is elérhető, olvasható. 

 a jelentkezési adatlapot a keszthelyi.bernadett@mobilis-gyor.hu e-mail címre kell 

megküldeni 2017. február 17-ig.  

 a bemutatók szakmai anyagát a keszthelyi.bernadett@mobilis-gyor.hu e-mail címre 

várjuk, nagyobb terjedelmű mellékleteket felhő alapú megosztással (pl. googledrive, 

dropbox, onedrive) jutassák el hozzánk. A szakmai anyag beérkezésének 

határideje: 2017. március 20. 

A kiválasztási szempontjai:  

 A valós kísérleti eszközökön, tevékenységeken túl a csapat jelenítse meg iskolája 

egyéb természettudományos-műszaki alapú pedagógiai projektjeit, 

versenyeredményeit, képzési lehetőségeit, szakköreit a standra kihelyezhetően 

nyomtatott formában (tablón, fotókon, plakátokon, roll-upon, szórólapokon stb.), 

esetleg elektronikus formában. A cél a minél erősebb pályaorientációs hatás 

elérése. 

 A színpadi bemutatóban megjelenő kísérletek szakmai tartalma legyen átgondolt, jól 

megjeleníthető, látványos, érthető magyarázatokkal színesített, a stand minél 

nagyobb arányban adjon lehetőséget látogatói interaktivitásra, bevonásra. 

 Kiválasztási szempont a jelentkezések beérkezésének a sorrendje is 

 A bemutatott eszköz, módszer, eljárás minél nagyobb mértékben, de legalább 50%-

ban saját fejlesztésű hozzáadott értéket tartalmazzon (a rendezvény ne taneszköz 

forgalmazók bemutatójaként funkcionáljon). A saját ötletek új fejlesztésben vagy egy 

ismert kísérlet saját ötleten alapuló átalakításában nyilvánuljanak meg. 

 A bemutatás, kivitelezés módja lehetőleg meglepő, humoros, különleges, látványos, 

figyelemfelkeltő legyen. 

http://www.mobilis-gyor.hu/programjaink/kiserletbazar
mailto:keszthelyi.bernadett@mobilis-gyor.hu
mailto:keszthelyi.bernadett@mobilis-gyor.hu


 

      

                                                                            

 

 A kísérleti eszközökön ne a nagy anyagi ráfordítás, hanem az ötletesség, kreativitás, 

tartalmi és esztétikai igényességre törekvés látszódjon. 

 A jelenség a lehető legszélesebb korosztály számára élvezhető, értelmezhető 

legyen. 

Az iskolai csapatok tevékenységével kapcsolatos további általános elvárások: 

 A kísérletek, bemutatók a természettudományi (fizika, biológia, kémia, földrajz) 

tantárgyakhoz vagy műszaki középiskolák szakmai tantárgyaihoz fűződjenek. 

 A végrehajtása ne jelentsen veszélyt sem a látogatókra, sem a kísérletet elvégző 

személyekre. 

 Saját biztosítású (beszerzés, szállítás, összeállítás) kísérleti eszközök, alapanyagok 

és nyomtatott vagy elektronikus információhordozók hozhatók, amelyek 

biztonságáért, épségéért a csapatok vállalják a felelősséget. 

 A bemutatott tevékenységek könnyen, gyorsan, többször ismételhetően 

elvégezhetőek legyenek a standoknál. 

 A rendezvényen kép- és hangfelvételt, interjút is készíthetnek a szervezők és a 

sajtó képviselői. Ennek megfelelő megjelenésbeli, tevékenységi és megnyilatkozási 

elvárásoknak kell megfelelni. A jelentkezők a jelentkezéssel hozzájárulnak ahhoz, 

hogy a rendezvény alatt készült kép- és hangfelvételt a Mobilis a későbbiekben 

marketing tevékenységre is felhasználja. 

Egyéb információk: 

 Maximum 30 csapatnak tudunk helyet biztosítani. 

 A rendezvény nem verseny, de a bemutatkozók közül több csapatot díjazásban 

részesíthetnek a szponzorok felajánlásainak függvényében. 

 A bemutató csapatokat a szervezők a jelentkezők közül előzetesen választják ki, az 

előbbiekben felsorolt feltételek alapján. A csapatok számára a regisztráció ingyenes. 

A kiválasztásról a Mobilis visszajelez: 2017. március 31. határidővel. 

 A rendezvény beltéren zajlik, a színpadi bemutatók a földszinti kiállítótérben, a 

standokat a kiállítótér emeleti részén helyezzük el. A kísérleti eszközök működését 

ilyen viszonyokra kell tervezni (tűzveszélyesség, füst, hanghatások stb.). 

 A Mobilis biztosítja a rendezvény helyszínét, technikai feltételeit. A színpadi 

bemutató technikai körülményei: beltér (földszinti kiállítótér), 5 m2, hangosítás, 

asztal, áramforrás, 7 m belmagasság, korlátozott sötétíthetőség. 

  A standnál: 1 db asztal, székek, elektromos áram. A standok egységes kialakításúak 

(kb. 5 m2, nincs oldalfal, csak az épület belső falazata hátfalként, belmagasság 3 m), 

a bővítésre (eszköz, terület) nincs lehetőség. 



 

      

                                                                            

 

 Az étkezést a szponzori hozzájárulások mértékében fogjuk biztosítani. Minden más 

esetleges költség fedezését a résztvevőktől kérjük. 

 A közönség ingyenesen látogathatja a rendezvényt. 

 Az előző Kísérletbazár rendezvények szöveges és fotós összefoglalói Mobilis 

honlapján és facebook oldalán találhatóak. 

Információ a rendezvénnyel kapcsolatban: 

 szakmai kérdésekben Molnár Milán (molnar.milan@mobilis-gyor.hu, +3620-355-92-

48) 

 

 rendezvényszervezéssel, lebonyolítással kapcsolatos kérdésekben Keszthelyi 

Bernadett (keszthelyi.bernadett@mobilis-gyor.hu, +3620-250-86-00) 

mailto:molnar.milan@mobilis-gyor.hu
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